

Они задолжали по зарплате своим работникам около 5,5 миллионов рублей. Это данные только на апрель этого года, рассказали «Радио СВ» в пресс-службе краевой прокуратуры. Артель занимается оленеводством в Карагинском районе. Проблемы с выплатой зарплаты там начались как минимум ещё год назад. Несмотря на постоянную поддержку в рамках целевых программ. Тем не менее, уголовное дело по факту мошенничества со стороны руководства компании, которой владеют двое супругов, было возбуждено только сейчас. В ходе махинаций с документами, главы артели, после её реорганизации в прошлом году, приобрели 56% доли в уставном капитале предприятия, что дает им преимущественное право принятия решений на собрании учредителей. При этом до сих пор в трудовых книжках сотрудников не проставлены новые данные, где они работают. И зарплату они не получают. В отношении руководителей артели по факту мошенничества возбуждено уголовное дело, добавили в прокуратуре

[РадиоСВ](#)